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Süplingen 

 

 

Niederschrift  

über die 1.(konstituierende) Tagung des Ortschaftsrates Süplingen der Stadt Haldensleben am 07.07.2014, von 

19:30 Uhr bis 20:25 Uhr 

 

 

Ort: Büro des Bürgermeisters und der Vereine, Gartenweg 14, 39343 Süplingen  

_________________________________________________________ 
 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

1.  Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister    

2.  Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der Beschlussfähigkeit und der  

Tagesordnung    

3.  Verpflichtung der ehrenamtlichen Mitglieder  des Ortsrates auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amts-

pflichten durch den Ortsbürgermeister    

4.  Beschluss über die Geschäftsordnung des Ortschaftsrates Süplingen 

Vorlage: 003-OR(VI.)/2014    

5.  Einwohnerfragestunden bei öffentlichen Sitzungen des Ortschaftsrates Süplingen 

Vorlage: 008-OR(VI.)/2014    

6.  Wahl der/des stellvertretenden Ortsbürgermeisters    

7.  Verabschiedung ausgeschiedener Ortsratsmitglieder    

8.  Mitteilungen    

9.  Anfragen und Anregungen    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

10.  Auftragsvergaben 

Vorlage: 003-H(VI.)/2014    

11.  Auftragsvergaben 

Vorlage: 004-H(VI.)/2014    

 

 

 

 

 

 I. Öffentlicher Teil 

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister   

Herr Peters eröffnet die Sitzung und begrüßt die anwesenden Mitglieder. 

 

zu TOP  2  Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der Beschlussfähigkeit 

und der Tagesordnung   

Die ordnungsgemäße Ladung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit und die Tagesordnung werden festgestellt. 

 

zu TOP  3  Verpflichtung der ehrenamtlichen Mitglieder  des Ortsrates auf die gewissenhafte Er-

füllung ihrer Amtspflichten durch den Ortsbürgermeister   

Anlage 2 

 

zu TOP  4  Beschluss über die Geschäftsordnung des Ortschaftsrates Süplingen 

Vorlage: 003-OR(VI.)/2014   

Der Ortschaftrat kann dieser Beschlussvorlage nicht zustimmen und gibt die Beschlussvorlage mit Änderungs-

wünschen an die Verwaltung zurück. 
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zu TOP  5  Einwohnerfragestunden bei öffentlichen Sitzungen des Ortschaftsrates Süplingen 

Vorlage: 008-OR(VI.)/2014   

Der Ortschaftsrat stimmt der Beschlussvorlage (ohne Änderungen) einstimmig zu. 

 

zu TOP  6  Wahl der/des stellvertretenden Ortsbürgermeisters   

Frau Annette Koch wird als stellv. Ortsbürgermeisterin vorgeschlagen. 

Es erfolgt eine offene Wahl. Der Ortschaftsrat stimmt mehrheitlich dafür. 

 

zu TOP  7  Verabschiedung ausgeschiedener Ortsratsmitglieder   

Der Ortsbürgermeister verabschiedet Frau Weitz, Herrn Meier und Herrn Spörer und bedankt sich noch einmal 

für die gute Zusammenarbeit in den letzten Jahren. 

 

zu TOP  8  Mitteilungen   

Der Ortschaftsrat beschließt, dass er seine vorgesehene Sitzung am 18.08.2014 wegen mangelnder Beteiligung 

(Ferienzeit) auf den 01.09.2014 verschiebt und somit auch die vorgesehene Sitzung am 22.09.2014 ausfallen 

lässt. 

 

zu TOP  9  Anfragen und Anregungen   

1. Spielplatz Bodendorf: der umgefallene Zaun liegt dort noch immer herum, der Pflanzenwuchs auf dem 

Spielplatz nimmt immer mehr zu und das defekte Karussell wurde auch nicht weiter beachtet. 

2. Anfrage der Bewohner Lindenweg und Kirchweg in Süplingen, wann die Grünstreifen bearbeitet wer-

den. 

3. Generelle große Beschwerde der Süplinger und Bodendorfer wegen dem jetzigen Ortsbild, die Grünflä-

chen sehen unmöglich aus. 

4. Die Fläche in Bodendorf, dort wo die Buchen abgenommen wurden, müsste mal gerade gezogen wer-

den, was eigentlich die ausführende Firma miterledigen sollte?! 

5. Was ist mit dem Grundstück Gartenweg 12 a- f (altersgerechtes Wohnen), die Grünflächen werden von 

der WOBAU vernachlässigt, teilweise wird nur ein Teil der Fläche gemäht??! 

6. Grundstück Gartenweg 3, neben dem Kindergartengebäude, wünscht sich Unterstützung bei der Her-

stellung eines lockeren Bodens, den man besäen kann. Hintergrund: Im Zuge des Anbaus der Feu-

ertreppe wurde das Grundstück durch die Arbeiten und Aufbauten in Mitleidenschaft gezogen.  

7. Bitte um Prüfung eines Parkverbotes für die Hauptstraße im Kreuzungsbereich. Viele Süplinger be-

schweren sich über die parkenden Autos auf der Haldensleber Straße Hs-Nr.: 6 , die verkehrstechnische 

Einsicht ist nicht mehr gegeben. 

 

 

 

 

 

 
Herbert Peters 

Bürgermeister 

 

 

 
Susan Gerwien 

Protokollführer 
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